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Ο Μητροπολίτης Λέρου σε χορωδιακή συναυλία 
στη Κάλυμνο
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου, Καλύμννου και 
Αστυπάλαιας  κ. Παίσιος την Κυριακή 10 Μαΐου 2026, 
παρευρέθη στο Πνευματικό Κέντρο της Καλύμνου, όπου 
πραγματοποιήθηκε μια υψηλού επιπέδου χορωδιακή συναυλία 
από τις χορωδίες «Μελίρρυτον Καλύμνου» και «ρΩδές Ρόδου».

Οι δύο χορωδίες, μέσα από μια ιδιαίτερη καλλιτεχνική σύμπραξη, παρουσίασαν ένα 
πλούσιο και πολυδιάστατο πρόγραμμα με τραγούδια και μουσικά ακούσματα από 
την Ελλάδα, την Κάλυμνο αλλά και από διάφορες γωνιές του κόσμου. Οι 
πολυφωνικές ερμηνείες και οι εξαιρετικές χορωδιακές ενορχηστρώσεις 
δημιούργησαν μια ατμόσφαιρα συγκίνησης και αισθητικής απόλαυσης, 
ταξιδεύοντας το κοινό σε διαφορετικούς μουσικούς πολιτισμούς.

Τη χορωδία «Μελίρρυτον» διηύθυνε με ευαισθησία και καλλιτεχνική αρτιότητα η 
μαέστρος Ειρήνη Τρικοίλη, ενώ τη χορωδία «ρΩδές Ρόδου» καθοδήγησε η 
συμπατριώτισσά μας μαέστρος Μαρία Σδρέγα, η οποία απέσπασε θερμό 
χειροκρότημα για την παρουσία και τη συμβολή της στη βραδιά.

Ιδιαίτερη νότα συγκίνησης και αισιοδοξίας έδωσε και η συμμετοχή του παιδικού 
τμήματος της χορωδίας «Μελίρρυτον», το οποίο εντυπωσίασε με τη φρεσκάδα, τη 
ζωντάνια και τη μουσική του παρουσία, αποσπώντας το πιο θερμό χειροκρότημα 
του κοινού. Τη μουσική εμπειρία πλαισίωσαν εξαιρετικοί μουσικοί, οι οποίοι 
συνέβαλαν καθοριστικά στην ποιότητα της εκδήλωσης. Η Ειρήνη Γκοβάτσου στο 
πιάνο, ο Δρόσος Σκυλλάς στα κρουστά και ο Σάββας Λυμπέρης στη τσαμπούνα 
έδωσαν ξεχωριστό χρώμα και ένταση στις ερμηνείες, προσφέροντας ένα άρτιο 
μουσικό αποτέλεσμα.
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Το κοινό παρακολούθησε με αμείωτο ενδιαφέρον όλη τη διάρκεια της συναυλίας 
και καταχειροκρότησε όλους τους συντελεστές, αναγνωρίζοντας την ποιότητα, 
την προετοιμασία και την αγάπη με την οποία παρουσιάστηκε αυτή η μουσική 
γιορτή. H εκδήλωση τελούσε υπό την αιγίδα του Επαρχείου ΠΕ Καλύμνου και την 
παρουσίαση των τραγουδιών είχε η Ζαφειρία Γκουλή. Ο έπαρχος Μανώλης 
Μουσελλής προσέφερε συμβολικά αναμνηστικά στην μαέστρο Μαρία Σδρέγα και τα 
μέλη της φιλοξενούμενης Χορωδίας «ρΩδές Ρόδου».

Η εκδήλωση αποτελεί αναμφίβολα ένα από τα σημαντικότερα πολιτιστικά 
γεγονότα της φετινής άνοιξης στην Κάλυμνο, αποδεικνύοντας για ακόμη μία φορά 
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ότι η μουσική και ο πολιτισμός συνεχίζουν να ενώνουν ανθρώπους, να εμπνέουν και 
να προσφέρουν στιγμές υψηλής αισθητικής και συγκίνησης.

Η χορωδία «ρΩδές Ρόδου» στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα Καλύμνου:
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